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第五部分   被訪者個人資料  (包括所有被訪者 )  
 
 
表十八  性別 

     頻數 百分比 (基數=180) 

男 99 55.0% 
女 81 45.0% 

合計 180 100.0% 

 
表十九a  你係喺以下邊類既地方工作既？(讀出答案) 

 頻數 百分比 (基數=176) 

連鎖式專門店 38 21.6% 
獨立眼鏡店 44 25.0% 
視光診所／中心 92 52.3% 
其他（見表十九 b） 2 1.1% 

合計  176 100.0% 
缺數  4  

 
表十九 b  你係喺以下邊類既地方工作既？（其他答案） 

 頻數 
激光矯視中心 1 
隱形眼鏡工場 1 

合計 2 

 
表二十  你從事咗視光師有幾耐？ 

 頻數 百分比 (基數=178) 

1年或以下 30 16.9% 
2 - 3年 26 14.6% 
4 - 5年 16 9.0% 
6 - 10年 34 19.1% 
11 - 15年 35 19.7% 
16年或以上 37 20.8% 

合計 178 100.0% 
缺數 2  


